

去屆 NBA 總冠軍金塊昨晨在西岸季後賽次圈 G1 主場迎戰木狼，最終以 99:106 落敗。兩軍上季曾在季後賽交手，當時金塊以場數 4:1 輕鬆晉級，但今時唔同往日，木狼今季有被譽為「波神接班人」的「蟻俠」愛德華斯大變身，全能表現贏盡聯盟認同與讚賞，昨仗便轟入個人季後賽新高的 43 分，成為贏波頭號功臣；而金塊在兩大主力祖傑與謝馬爾梅利同樣低迷下，衛冕陷危機。

# 蟻俠變波神 木狼破金身

■謝馬爾梅利（左）今場表現失準，影響金塊成績。法新社

■木狼的高拔（右）與金塊的祖傑較量，毫不遜色。法新社

## 進步神速 轟 43 分創新高

■「蟻俠」愛德華斯再以神級演出領木狼取勝。法新社

愛德華斯在昨仗表現光芒四射，無論是投籃、交波等所有決斷時機

都做到最好，結果全場攻入 43 分，包括上半場已入 25 分，而隊友「最佳第六人」拿斯列特則在中鋒唐斯陷於個犯問題時，在第四節挺身而出，攻入個人全場 16 分中的 14 分，為木狼鎖定勝局。木狼昨仗在下半場投射命中率高達 71.1%，是今場贏波關鍵。

年僅 22 歲的「蟻俠」賽後表示：「成支球隊上下都互相信任，無論由邊個投射都有問題。能夠同世上最好球員及最好球隊交手就係最過癮，能夠喺呢度高海拔贏波真係唔易。」愛德華斯透露是去年夏天代表美國出戰男籃世界盃令他為新季作出了更好的準備。

球隊經驗戰將米克干尼亦對「蟻俠」讚不絕口：「我為佢接受球隊要求去努力成長到依家嘅水平而感到驕傲，其實要個得 22、23 歲球員咁快去改進真係好難。」而金塊主帥米高馬龍更是輸得心服口服：「佢套波真係全無弱點，想停佢落嚟根本係個落地獄一樣嘅挑戰。我哋下半場防守紀律同體能稍為下跌，就令佢好似如入無人之境一樣。」

### 祖傑梅利表現失準

金塊的兩屆 MVP 中鋒祖傑今場備受壓力，雖然都交出 32 分 8 籃板 9 助攻，但同時錄得 7 次失誤，至於在首圈季後賽貢獻良多的謝馬爾梅利，昨仗上半場竟被壓制至零得分，全場雖然攻入 17 分，但表現明顯未達預期。賽後，祖傑失望地說：「我哋必須做得更好，逼佢哋更難出手或者多作額外傳送。」

## 催眠師幫手 戰士爭冠有秘技



■查克鍾斯成為今屆賽事最大冷門。美聯社

2024 世界桌球錦標賽決賽在昨晚經已正式展開，史上第 23 位冠軍球手將會在今晚深夜誕生。由世界排名 12 位的「戰士」加蘭威爾遜火併外圍賽球手、世界排名 44 位的查克鍾斯，將會進行 35 局 18 勝的賽事決勝，歷來第二次打入世錦賽決賽的英格蘭「戰士」賽前透露，他今次取得佳績其中一個秘密武器，是來自他的催眠師幫助，讓他「有覺好瞓」！

在準決賽以 17:11 淘汰同胞基拔的加蘭威爾遜，在 2020 年的一屆打入決賽，最後以 8:18 不敵如日方中的奧蘇利雲，當年他在準決賽激戰至深宵，興奮得睡不着，繼而在清晨 6 時又受火警鐘吵醒，影響了表現。不過，他在今屆賽事前請得了

好幫手：「好多人喺心理方面幫到我，其中包括一位名叫奧干拿催眠師，我哋喺今次大賽前開始合作，尤其令我好好瞓覺休息。我每日返屋企都要湊細路，但尋晚我都瞓到八個半鐘。」

成為歷來第 9 位由外圍賽打入決賽的球手查克鍾斯，生涯首次打入排名賽決賽，現時至少贏得 20 萬鎊獎金，是他轉打職業以來最高收入一次，而一旦最終奪冠更會進賬 50 萬鎊，他也有望成為自 2005 年梅菲以世界排名 48 位稱霸後的最低排名冠軍。對於四強淘汰冰威，鍾斯承認自己近仗表現普通，但都總能得勝，而他能首次打入世錦賽決賽，根本是他從未想像過的成就。



■加蘭威爾遜取得決賽資格後，振臂歡呼。美聯社

在中國成都舉行的第 30 屆優霸盃女子羽毛球團體賽，昨日上演的決賽中，中國隊（圖）派出包括女

單陳雨菲、何冰嬌及女雙陳清晨/賈一凡的組合，面對印尼對

### 重奪冠軍



手，輕鬆連贏三場，自上屆屈居韓國手下得亞之後，終於重奪冠軍，兼是歷來第 16 度稱霸。翻查歷史，在優霸盃奪冠次數第二多是只得 6 次的日本，也被國羽遠遠拋離。



龍門客棧

### 一姐風範

郭子龍 資深體育人

「可以肯定的是，很多年之後，當我回首之時，這場比賽意義重大。」女單世界第一的波蘭女網球手施維雅迪，在馬德里公開賽決賽擊敗白俄羅斯的艾莎蘭卡之後，道出了這番話，因為這個冠軍得來不易。激鬥超過三小時，苦戰三盤，施維雅迪挽救對方三個決

勝分，死裏逃生。是否勝在經驗，這位四項大滿貫得主不敢說，但賽後接受訪問時，她坦言能夠把勝負的壓力拋開，或許就是得着。

「誰的壓力更小，誰更能自由地去拚，對方很拚，而我有時還可能稍為退縮，但到最後，我希望自己不會這樣，要勇敢一些。」施維雅迪贏得個人第八個泥地賽冠軍，22 歲

338 日之齡，也令她超越西班牙前輩珊齊絲，成為最年輕達到這門檻的女球員。

「直到最後，也不知道彼此之間的差異了。」施維雅迪非常尊重對手，也認為法國公開賽前夕，心態都要戰戰兢兢，因為爭取三連冠、四奪錦標的路途，比過往任何一屆都要難，包括要留意已躋身十大的中國代表鄭欽文。